



В Астраханской области воспитанник психоневрологического интерната направлен на принудительное лечение за причинение смерти другому воспитаннику

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения решения о назначении 22-летнему воспитаннику Наримановского психоневрологического интерната принудительных мер медицинского характера.

В октябре 2011 года 50-летний воспитанник указанного интерната с жалобами на боли в животе был доставлен в медицинское учреждение, где несколько дней спустя скончался вследствие разрыва брыжейки кишечника. Тщательное расследование данного факта позволило установить, что телесные повреждения потерпевшему нанес более молодой воспитанник того же интерната.

В связи с невменяемостью обвиняемого Наримановский районный суд освободил его от уголовной ответственности и направил его на принудительное лечение в психиатрическом стационаре специализированного типа с интенсивным наблюдением.

14 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/644199>